

Fortín Magaña:

Gran Papel de la Libre Empresa en el Desarrollo

El gran papel que desempeña la libre empresa en el proceso de desarrollo de nuestro país, resalta el Dr. René Fortín Magaña,

candidato presidencial por el partido Acción Democrática.

Sostiene que en los actuales momentos no es po-

sible la salida de la crisis, si no hay participación a todo vapor de la libre empresa, entendiéndose ésta como grande, mediana o pequeña.

"Lo cierto es que todo el esquema de libre iniciativa merece un total apoyo, porque hoy más que nunca se hace necesaria su participación, que es francamente decisiva", añade el dirigente político.

También dice que en los lineamientos programáticos de Acción Democrática, se define claramente un decidido apoyo a todo lo que constituye la libre iniciativa a fin de establecer marcos generales de desarrollo.

Pero además, agrega, necesitamos la participación de los sindicatos, de obreros y campesinos, para conformar un universo de acción; de las cooperativas y de los profesionales acredi-

trucción de una sociedad próspera es tarea de todos los sectores, dentro de un marco legal conocido (las reglas del juego), lo suficientemente transparente como para devolver la confianza a aquellos que se han ahuyentado de la vida nacional.

Acción Democrática busca medidas de buen gobierno en todo el quehacer nacional. Por eso analizamos los problemas en conjunto y sostenemos que las soluciones planteadas unilateralmente nunca dan resultados positivos; no podemos atender a un sector y descuidar otro, porque entonces surgen los desajustes de la sociedad, señala.

El sector privado, entonces, debe cumplir su misión y el Estado debe incentivar la actividad para alcanzar la paz, concluye Fortín Mañaga.

Huelga en Oficinas de Banco en Esta Capital

Una huelga realizó ayer el personal del Banco de Crédito Popular como medida de presión para lograr un aumento de salario, el cual solicitaron recientemente.

Los clientes que desde temprano comenzaron a llegar se encontraron con un cartel que decía: "Estamos en paro de labores. Necesitamos aumento de salarios".

Según informes, el personal del Banco Salvadoreño y de otras instituciones

de la banca nacionalizada, como La Popular y la General de Seguros, se habían unido al paro de labores, pero no se pudo confirmar debido a que no contestaron los teléfonos.

Numerosos usuarios del Banco de Crédito Popular manifestaron que cuando la banca estaba en manos de la libre empresa no ocurrían esta clase de contratiempos. La atención al público era excelente y rá-

—Favor pase a la página 27.

Realizan Seminario Sobre Docencia Universitaria

Un seminario sobre docencia universitaria, desarrolló la Universidad Tecnológica, para exponer y discutir los principios que orientan sobre esa materia, informa el rector Lic. Juan José Olivo Peñate.

Agrega que también se trató la evaluación dentro de la misma docencia. Participaron alrededor de 120 catedráticos de las Facultades de Economía, Ingeniería y Arquitectura y de Humanidades y Ciencias Naturales.

Durante los 7 días que Cartelera Política ARENA informa:

Jóvenes Intégranse a la Vida Política del País

La Juventud Profesional Nacionalista ha surgido de la inquietud y obligación que nosotros los jóvenes, que formamos parte del sector productivo, tenemos de integrarnos a la vida política de la Nación. Este sector productivo está formado por artesanos, estudiantes, ingenieros, contadores y demás, que por medio de su esfuerzo contribuyen al engrandecimiento de nuestra patria.

Estamos concientes que en un futuro no lejano re-

duró el evento, dice que se desarrollaron varios temas, entre éstos: Principios elementales de docencia universitaria; evaluación en el contexto del proceso enseñanza-aprendizaje; elementos y aspectos que deben evaluarse por norma y por criterio; definición de evaluación educativa; rol del docente en la administración de la universidad.

De esta manera, señala, la Tecnológica demuestra

—Favor pase a la página 33.



INFORMACION SOBRE EL TEMPLO EXPIATORIO por construirse en Metrocentro y sobre la Carta Pastoral, emitida por todos los obispos del país, ofreció Mons. Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador. Le acompaña el Arq. Eduardo Gavidia Castro, derecha.



INVITAN A FIESTA.— El sábado, a partir de las 8:30 de la noche, en el hotel Presidente, se va a celebrar el "Día de la Amistad" con una fiesta bailable a beneficio del hogar para niños huérfanos del Hospital La Divina Providencia, evento organizado por el Club Kiwanis. El Lic. Antonio Ponce Cañas, izquierda, tesorero del Club e Ing. Luis Escobar Moisa, presidente, muestran los planos del edificio, que tendrá un costo de ciento noventa mil colones.

Liberan a Secuestrado Inválido de San Miguel

SAN MIGUEL.— El agricultor y comerciante Luis Meardi Borlasca, que sufre una antigua ceguera y parálisis y quien hace unos 3 meses fue secuestrado, quedó libre a inmediaciones de San Agustín, Usulután, según informan sus amigos.

A raíz del secuestro del señor Meardi, familiares y amigos publicaron peticiones a los secuestradores, rogándoles tener piedad y consideración

para una persona inválida y ciega, sin recursos para pagar rescate alguno. Pero los secuestradores hicieron caso omiso de las súplicas.

Al señor Meardi lo encontraron acostado en un tapasco, a la orilla de un camino que une a San Agustín con el cantón "3 Calles", según los informes.

Amigos del señor Meardi dijeron que la Operación

—Favor pase a la página 40.

Juez Ordena Libertad de Abogado y Otros Presos

Sobresimiento en el juicio a favor de un abogado y otros procesados por falsificación de timbres fiscales, dictó la Dra. Irma Larios de García Alvarado, Juez 2ª de Hacienda.

Los detenidos son el Dr. Juan Francisco Hernández Molina, Juan Carlos Sánchez Giammattel, Mauricio Antonio Rivera Funes y Daniel Hernández Mejía. En el grupo también se halla Samuel

Martínez Velásquez, quien no pudo salir de la cárcel por encontrarse bajo libertad condicional, por otro delito que le siguen en Santa Tecla.

En el tribunal se informó que el juicio se ventiló desde julio del año pasado y que su demora obedeció a peticiones continuas que hacían los anteriores defensores, que al parecer no se ponían de acuerdo. Se

—Favor pase a la página 57.

Gloria Salguero Gross:

PDC Hizo Fraude en las Elecciones de 28 Marzo

Nosotros en ARENA estamos en la disposición de dar todo tipo de facilidades para que los salvadoreños puedan emitir su voto libremente; pero no unas facilidades tan grandes como las del 28 de marzo, que en lugar de darlas para aquellos que querían emitir su voto en forma legal, se propició un fraude por parte de la Democracia Cristiana.

Dijo esto a EL DIARIO

DE HOY la diputada de ARENA por Santa Ana, Srita. Gloria Salguero Gross, con motivo de discutirse en estos momentos el proyecto de la Ley Electoral, que va a regir las elecciones de Presidente y Vicepresidente de la República en marzo.

Las facilidades que ARENA quiere dar, agrega, deben estar dentro de un marco de seguridad, porque si no le damos esa

seguridad y credibilidad a este proceso, los efectos van a ser completamente negativos.

En las discusiones de la Ley Electoral, dentro del seno de la Asamblea Legislativa, la Democracia Cristiana se está poniendo en posición tal, que lo que desean es que las elecciones se realicen en forma totalmente abiertas a

—Favor pase a la página 69.



CELEBRANDO SU X ANIVERSARIO de fundación, la Cooperativa de Constructores ofreció un desayuno a los periodistas en el Hotel Camino Real. De izquierda a derecha, Oscar N. Argueta, gerente; Ing. José Nuila, Ing. Ramón Quintanilla, Ing. Rigoberto Conde, Ing. Carlos Mena, presidente; Arq. Enrique Silhy, Ing. Armando Saade y Arq. Rubén Vázquez.